



برخی می کوشند وحدت ملی را خدشه دار کنند

صفحه ۲

ما زنده به آنیم که آرام بگیریم / موجب که آسودگی ما عدم ماست



استقبال شدید مردم از مستند دکتر رضایی

صفحه ۲



ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

www.tosevaeadalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره بیستم - چهارشنبه ۱۳ خرداد ۹ جمادی الثانی ۱۴۳۰

دکتر رضایی:

باید با مردم صادقانه سخن گفت

در حال حاضر عده‌ای با مشاهده بالا رفتن رای من در میان مردم شایعه می‌کنند که رضایی قصد ترک کردن صحنه را دارد اما چنین نیست و از شما به عنوان تک تک نمایندگان خود می‌خواهم تا نسبت به این مسأله آگاه کنید.

بروجن را به کانون علمی کشور تبدیل می‌کنم
دکتر محسن رضایی در جمع مردم بروجن در حسینیه ولیعصر این شهر با اشاره به سر نوشت اتحاد جماهیر شوروی تأکید کرد: ما نمی‌خواهیم مانند کشور شوروی باشیم که از طرفی در علم و دانش تا آنجا پیشروی کردند تا کره ماه رفتند اما از نظر اقتصادی دچار فروپاشی شدند. بلکه در نظام اسلامی باید به معاش و معاد مردم توجه همزمان شود و اگر چنین اتفاقی رخ دهد، انقلاب کامل خواهد شد. به گزارش ایفنا نیوز، رضایی که در حسینیه ولیعصر این شهر سخنرانی می‌کرد با ابراز تأسف از حضور کوتاه خود در بروجن گفت: شما را خوب می‌شناسم و افتخار می‌کنم که در میان شما زندگی کردم و امروز هم برای مسأله مهمی به میدان آمده‌ام و امیدوارم اگر دیدید قابلیت و لیاقت دارم، بار دیگر مثل دوران دفاع مقدس به من کمک کنید تا بتوانیم گام دیگری در راه اعتلای خون شهدا برداریم.

نتوانسته‌ایم مشکل گرانی را حل کنیم!
رضایی در ادامه گفت: ما ۲ گروه منتقد در کشور داریم، عده‌ای می‌گویند سهم ما ساخت موشک و ارسال ماهواره به فضاست و اگر در کشور مشکل بیکاری وجود دارد باید از کنار آن گذشت، گروه دوم نیز می‌گویند از وضعیت بد زندگی مردم مشخص است که انقلاب در ۳۰ سال گذشته کاری برای مردم انجام نداده است.

وی افزود: اما واقعیت این است که در کنار پیروزی‌های پرافتخار مشکلات جدی داریم. دکتر رضایی سپس با طرح این سؤال که چرا ما می‌توانیم ماهواره به فضا بفرستیم، اما نمی‌توانیم مشکل گرانی را حل کنیم، گفت: نمی‌خواهیم مانند کشور شوروی باشیم که از طرفی در علم و دانش تا آنجا پیشروی کردند که تا کره ماه رفتند، اما از نظر اقتصادی دچار فروپاشی شدند. رضایی در ادامه با تأکید بر این که باید با مردم صادقانه سخن گفت، ابراز عقیده کرد: جوانان فرشته نجات کشور هستند ما به آنان نیاز داریم. وی با اشاره به طرح خود برای شهر بروجن گفت: این منطقه می‌تواند به کانون علمی کشور تبدیل شود. در این منطقه چند دانشگاه و پژوهشگاه ایجاد شود ضمن آن که بروجن امکان پیشرفت در زمینه آبی‌تی و پتروشیمی را نیز دارد.

تبدیل بروجن به کانون علمی کشور
در ادامه این مراسم، رضایی در تشریح برنامه خود برای بانوان گفت: ما برای خانم‌های خانه‌دار حقوق تعیین می‌کنیم و خانه‌داری را تبدیل به شغل می‌کنیم.

بر عدالت اقتصادی است، بیان کرد: از چهارمحال بختیاری، خوزستان، لرستان به بوشهر و استان‌های جنوبی ایران افراد بسیار بسیار اندکی در دستگاه سیاسی کشور حضور دارند و این مسأله نشان می‌دهد که با این تعداد اندک عدالت سیاسی در حق مردم اجرا نشود و عدالت اقتصادی نخواهیم داشت.

عدالت اقتصادی پول‌پاشی نیست
رضایی با تأکید بر این مسأله که عدالت اقتصادی پول‌پاشی نیست، عدالت اقتصادی باید به سبک اسلام باشند نه کشورهای کمونیستی من در صورت پیروزی در انتخابات عدالت کمونیستی و سرمایه‌داری را کنار می‌گذارم و عدالت اسلامی را حاکم می‌کنم. چهارمحال بختیاری بام ایران است و باید مانند یک نگینی در کشور ایران بدرخشد. وی با نام بردن از سردار اسد بختیاری، علی‌مردان خان و دیگر مبارزان این منطقه از آنان تقدیر کرد و گفت: عده‌ای برای رای جمع کردن بسیجی شده‌اند و من بپرسم سؤال است چرا اینها در صحنه‌های دیگر حضور نداشتند و چرا موقع انتخابات بسیجی می‌شدند البته مردم همه چیز را با نجات تحمل می‌کنند و ممکن است در مقطعی به این افراد تمایل نشان دهد اما بعد از آنها توقع کار کردن دارند.

این دکترای اقتصاد در ادامه در مورد برنامه‌های خود برای منطقه با اشاره به کوه‌های برف این منطقه افزود: کوه‌های زاگرس در این منطقه همیشه پربرف است و با یک مدیریت صحیح می‌توان از این نعمت بزرگ الهی میلیاردها دلار پول در آورد اما متأسفانه با وجود داشتن این نعمت، دولت به شما به شکل مستقیم کمک مالی می‌کند و این کمک مالی و نقدی به دست شما می‌رسد با یک موج توری از بین می‌رود و شیرینی آن به کام شما تلخ می‌شود.

اختلاف میان اقوام را پایان می‌دهم
وی با تأکید بر این نکته که اینجا زادگاه مادری من است اما من شما را مجبور نمی‌کنم که به من رای دهید، بیان کرد: به هر کس می‌خواهید رای دهید از خود سؤال کنید که این کاندیدا چه برنامه‌هایی برای حل مشکلات اقتصادی مردم و رفع اختلاف میان اقوام مختلف دارد؟ چرا باید بیس عرب و فارس اختلاف باشد؟ چرا باید شیعه و سنی با هم دچار مشکل شوند؟ من به عنوان یکی از کاندیداها آمده‌ام تا اختلاف‌ها را تمام کنم و عزت و سربلندی را تقویت نمایم دربارۀ منطقه کوه‌رنگ کاری خواهم کرد، هر جهانگردی که وارد ایران می‌شود تا کوه‌رنگ را نبیند از ایران نرسود و اگر چنین کاری کرد با حسرت و افسوس بزرگ مواجه شود.

تا پایان خواهیم ماند
رضایی همچنین با اظهار این مطلب که من تا پایان انتخابات خواهم ماند، خاطر نشان کرد: ۴ سال قبل براساس یک حکمت و تدبیر از انتخابات بیرون رفتم که بخش‌هایی از آن را بیان کردم که اگر لازم باشد باز هم درباره این‌ها کارم توضیح خواهم داد.

محسن رضایی، کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری یکشنبه شب با حضور در میان مردم لردگان با انتقاد از عدم سرمایه‌گذاری در کشور اعلام کرد: شما آدم‌های مبتکر و خلاق هستید اما برای کارهای زیربنایی در منطقه شما سرمایه‌گذاری نشده و دولتمردان هم، هر بار سب‌زمینی روی دستشان می‌ماند آن را میان شما توزیع می‌کنند حال آن که اسلام از گداپروری متنفر است و هر کس چنین کاری می‌کند در اشتباه است. به گزارش ایفنا نیوز، ایسن کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری با حضور در یکی از مساجد لردگان در بین جمعیتی چند هزار نفری علت حضور خود را **انتخابات را احساس خطر عنوان کرد و گفت:** جنس این احساس خطر با دیگران متفاوت و دارای ۲ بعد است، بعد اول این است که ما از ظرفیت‌ها استفاده نمی‌کنیم و بعد دوم این است که در کنار موفقیت‌های بزرگ مردم از نداشتن شغل و اختلاف‌های بین دولتمردان ناراضی‌اند و این ناراضی‌ها در شأن ملت ایران نیست.

عدم سرمایه‌گذاری برای کشاورزی منطقه
این دکترای اقتصاد در ادامه بار دیگر به طرح این پرسش کلیدی پرداخت که چرا در اعتبار بین‌المللی ایران، مردم نباید از زندگی خود راضی باشند؟ و چرا در این منطقه ۴۰ درصد مردم عضو کمیته امداد هستند؟ افزود: اگر کشاورزی در این منطقه درست بود آیا چنین اتفاقی می‌افتاد؟ شما انسان‌های مبتکر و خلاق هستید اما برای کار کشاورزی شما در این منطقه سرمایه‌گذاری نشده است.

بهره‌برداری از فرصت‌های طلایی
رضایی در ادامه افزود: بهره‌برداری از فرصت‌های طلایی و فراهم آوردن زندگی بهتر برای مردم یکی از اهداف من برای حضور در عرصه انتخابات است. وی گفت: من قصد ندارم مانند دولتمردان نهم به جای حل مشکلات شما با شما حفظ همدردی کنم و حرف‌های خودتسان را به خودتسان بزنم، بلکه به عنوان رئیس یک دولت خودم ایده دارم و این ایده‌ها را تبدیل به برنامه کرده‌ام و برای اجرایی شدن این برنامه‌ها توان لازم را دارا هستم. وی افزود: این برنامه‌ها نیز در پی ۱۲ سال گذشته در مجمع تشخیص مصلحت نظام مورد بررسی قرار گرفته و کاملاً اجرایی است. دکتر رضایی اضافه کرد: کشور در طول ۳۰ سال گذشته برای مدیران و کارشناسان خود میلیاردها تومان پول خرج کرده است و ما نمی‌توانیم به این دلیل که این افراد مخالف خطر مشی سیاسی ما هستند، آنها را کنار بگذاریم، حسن دولت ائتلافی این است که همه دعواها پایان دهد و همه به دنبال کار کردن باشند. پس از پایان رقابت‌کنند در دولت ائتلافی کار آغاز خواهد شد.

عدالت سیاسی پیش‌زمینه عدالت اقتصادی
وی سپس با طرح این نکته که عدالت سیاسی مقدم



و اجتماعی به حفظ و تحکیم وحدت ملی به عنوان میراث گرانقدر امام فراخوانند و تأکید کردند: در همه مسائل از جمله انتخابات، باید بر مبانی مشترک از جمله قانون اساسی تکیه کرد و با حفظ احترام یکدیگر و نگه داشتن حرمت اصول و مبانی اجازه نداد برخی اختلاف نظرهای طبیعی، به زمینه ایبرای خدشه به اتحاد ملی تبدیل شود. انصاری افزود: با همکاری بسیار خوب و شایسته همه دستگاههای اجرایی و دولتی، مراسم بیستمین سالگرد ارتحال امام خمینی، به مراسم باشکوهی برای تجلی وحدت همه وفاداران امام و بیعت با آرمانها امام خمینی و خلف شایسته او رهبر انقلاب اسلامی تبدیل خواهد شد.

تحول بزرگ در ورزش کشور

با برنامه رضایی

ایبنا: محسن رضایی در سخنرانی های خود تشکیل وزارت ورزش به جای سازمان تربیت بدنی را از برنامه های اصلی خود در زمینه ورزش اعلام کرد. پس از ناکامی کاروان ورزشی ایران در رقابت های المپیک ۲۰۰۸ پکن، برخی از نمایندگان مجلس پیشنهاد ادغام سه سازمان دولتی و تبدیل آن را به وزارت ورزش رفاه و جوانان ارائه کردند، اما به دلیل برخی مخالفت هایی که از سوی نمایندگان مجلس و دولتیها منبسی بر افزایش وزارتخانه و مغایرت این طرح با کوچک سازی بدنه دولت و همچنین خصوصی سازی ورزش، این پیشنهاد کنار گذاشته شد تا پس از نمایان شدن برخی مشکلات حقوقی در بخش های مختلف وزارت ورزش، دوباره در صحن علنی مجلس مطرح شود. در این بین اما از میان نامزدهای انتخاباتی، محسن رضایی این موضوع را به عنوان برنامه های اصلی خود مطرح کرده و در نظر دارد در صورت احراز پست ریاست جمهوری پیش از هر چیز سازمان تربیت بدنی را به وزارت ورزش تبدیل کند تا در صورت کسب تأیید ضعیف امکان استیضاح مسئولان ورزشی در دولت وی فراهم باشد. اظهارات نمایندگان مجلس مهر تأییدی بر این تصمیم رضایی است که از این جمله اظهارات نجف نژاد عضو هیات رئیسه فرآکسیون ورزش و رئیس کمیته فوتبال این فرآکسیون است. به اعتقاد وی طرح تشکیل وزارت ورزش، سالهای سال در کشورهای پیشرفته به لحاظ ورزشی از جمله فرانسه، برزیل، انگلستان انجام شده است و در کشور ما نیز به لحاظ ساختاری وضعیت متعالی تری را با شرایط اقتصادی بهتر رقم می دهد. اگر پیشنهاد ادغام سازمان ها و تشکیل وزارتخانه ورزش در همان ابتدای طرح عملی می شد، رئیس جمهور آینده فرصت کافی برای هماهنگی با این وزارتخانه و تشکیل کابینه ورزش را پیدا می کرد، اما در حال حاضر این پرونده به بعد از انتخابات موکل خواهد شد.

دروغ پردازی در

مستند احمدی نژاد

روزنامه اعتماد در گزارشی با عنوان «مصادره جشن هسته بی دولت اصلاحات در فیلم انتخاباتی احمدی نژاد» در خصوص اولین فیلم تبلیغاتی رئیس دولت نهم که از صدا و سیما پخش شده، مدعی شده است: در فیلم احمدی نژاد لفظاتی هست که به موضوع هسته بی می پردازد و پس از نشان دادن فک پلمب سایت هسته بی اصفهان، دوربین بر چهره فردی زوم می کند که همزمان با تولید UF6 و دستیابی ایران به فناوری تولید کیک زرد اشک شوق می ریزد اما این تصویر مربوط به سال ۱۳۸۳ است، یعنی زمانی که دولت نهم مسئولیت اجرایی نداشته است و اشک شوقی که بر گونه فرد مورد نظر نشسته در جشن هسته بی است که در دولت اصلاحات بر گزار شده است. اعتماد می افزاید: این فرد هم کسی نیست جز دکتر قتادی مراغه معاونت سوخت سازمان انرژی اتمی و مسوول چند پروژه در مجتمع UCF اصفهان.

۴۰ میلیون رای

در سبد خواننده

لس آنجلسی!

صدای آمریکا از نمائنگ یک خواننده ضدانقلاب با مضمون سیاه نمایی انتخابات رونمایی کرد. به گزارش «فردا»، شبکه صدای آمریکا وابسته به وزارت امور خارجه آمریکا در برنامه «دوروز اول» که این خواننده مقیم آمریکا را دعوت کرده بود برای اولین بار، جدیدترین ترانه و نمائنگ است. «سیاه نمایی» از انتخابات ایران وی را در آستانه انتخابات ریاست جمهوری پخش کرد. وی در این گفتگو در اظهارنظری توهمین آمیز انتخابات ایران و تمام کارهایی که در ایران انجام می شود را «شعبه بازی» خواند. مجری برنامه پس از پخش این نمائنگ نامه ای را از طرف یکی از بینندگان این شبکه خطاب به «اراهیم ح» می خواند که مدعی است اگر او در انتخابات نامزد شود ۴۰ میلیون رای می آورد.

رهبر انقلاب:

برخی می کوشند وحدت ملی را خدشه دار کنند

و ظرفیتی برخوردار بود که پروردگار متعال، رحمت و اراده خود را از طریق او متجلی ساخت و امام را مهمترین وسیله تحقق معجزه عظیم الهی یعنی پیروزی انقلاب اسلامی قرار داد. ایشان، آحاد ملت را اعم از شیعه و سنی، اقوام مختلف و جریانهای گوناگون سیاسی

مهر: حضرت آیت الله خامنه ای امام راحل عظیم الشان را نماد اسلام و رمز استقلال، عزت و وحدت ملی خواندند و تأکید کردند: این موارث گرانقدر امام را باید با همه وجود حفظ کرد و یاد امام را به عنوان موهبتی الهی، همواره زنده نگه داشت. رهبر معظم انقلاب صبح دوشنبه در دیدار اعضای ستاد برگزاری مراسم بیستمین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی (ره) تجلی و درک ابعاد جدیدی از شخصیت امام را با وجود گذشت سالها از رحلت آن بزرگوار نشانه ظرفیت عظیم امام راحل دانستند و افزودند: معمار کبیر انقلاب اسلامی از چنان اهلیت، شایستگی

محورهای یازده گانه انقلاب اقتصادی رضایی

وی گفت: تمام کالاها با سهام بالاتر از یک درصد تولید ناخالص داخلی را به بورس کالا هدایت می کنم تا از این طریق، قیمت این کالاها در اقتصاد، تابع قیمت گذاری منطقی و رقابتی باشد.

عروضه اطلاعات بورس به همه اقشار جامعه

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری اظهار داشت: سازمان خصوصی سازی باید سهام دولتی را به صورت شفاف، با اعلام عمومی زمان عرضه و قیمت های کارشناسی شده توسط شرکت های تأمین سرمایه، به همه اقشار جامعه به صورت نقد و تسهیل عرضه گردد.

خصوصی سازی عمومی سازی

وی ادامه داد: شعار اینجانب در خصوصی سازی، عمومی سازی است و مردم می باید در مدیریت و مجامع شرکت ها حضور واقعی داشته باشند. پیشنهاد خواهم داد خط اعتباری مناسب در جهت تشویق مردم برای خرید سهم بنگاهها ایجاد شود.

برقراری رابطه کارآیی و پاداش

این دکترای اقتصاد افزود: با پرداخت پاداش های چند صد میلیونی و حق حضورهای میلیون درصدی برای واردات موبایل وجود نخواهد داشت.

رشد و توسعه بازار و ایجاد استانداردها در آن

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری ادامه داد: از کانون های سرمایه گذاران حقیقی و حقوقی و کانسون کارگزاران بورس اوراق بهادار و انجمن ها و جامعه حسابداران رسمی و ... برای رشد و توسعه بازار و ایجاد استانداردها و رویه های مناسب در آن و ارتقای فرهنگ سهامداران حمایت می کنم و از این نهادها در راستای اصلاح بخشی از قوانین تجارت، مالیات و قانون بازار سرمایه کمک خواهم گرفت.

ورود شرکت های بازار سرمایه به بورس

دکتر رضایی خاطر نشان کرد: شرایط ورود شرکت های موجود در بازار سرمایه به بورس سایر کشورها و برعکس را با هدف تأمین منابع مالی ارزان قیمت برای طرح های ملی فراهم خواهم نمود.

ساماندهی در تعیین قیمت های بورس

این دکترای اقتصادی اظهار داشت: هیچ شرکتی نباید اجازه پذیرش رد بورس بیاید، مگر آن که محصولات آن شرکت در ساز و کار و عرضه و تقاضا تعیین گردد. دولت اگر در شرایط بسیار خاص به تعیین قیمت یک کالا مجبور گردد، بر اساس قانون اصل ۴۴ زبان سهامداران را از قبل پیش بینی و در بوجه خواهد آورد و تسلسل سهامداران را جریان خواهد کرد و مسائلی همچون آنچه در صنعت سیمان، شونیده، اوره و آمونیاک اتفاق افتاد، در تاریخ بازار سرمایه تکرار نخواهد شد. با شعار رضایت مندی مردم، سرمایه گذارانی را که مالیات دهنده و ایجادکننده اشتغال برای مردم اند، متضرر نمی کنم.

فعال کردن شرکت های مشمول اصل ۴۴

دکتر محسن رضایی در پایان گفت: با توجه به خصوصی شدن شرکت های بزرگ مشمول اصل ۴۴، تلاش خواهم نمود که صنایع فولاد، مس، آلومینیوم، خودروسازی، بانک ها، بیمه ها، پتروشیمی ها و پالایشگاه ها در اتاق بازرگانی حضور و فعالیت گسترده تری را داشته باشند.

خود دارایی های آن شرکت ها را در جهت منافع خود بفرشند و پرونده آنها توسط سازمان بورس پیگیری نشود. پیگیری قاطع پرونده این شرکت ها را از سازمان بورس و اوراق بهادار خواهم خواست.

ایجاد نظارت در بازار و پاسخگویی توسط دستگاه نظارت و شورای بورس

دکتر رضایی افزود: با ایجاد و نظارت و شفافیت در بازار و ایجاد پاسخگویی توسط دستگاه نظارت و شورای بورس، سعی در منطقی کردن P/E بازار ثانویه خواهم داشت. تلاش خواهم نمود تا در بازار ثانویه، دارایی کمتر از ارزش جایگزینی خود معامله نشود.

کاهش آمار شرکت های بورس که سهم

این دکترای اقتصاد تصریح کرد: با حمایت از تقویت بنیه مالی و اصلاح ساختار بنگاهها و نیز ارتقای مدیریت بنگاه ها در بخش دولتی و عمومی و همچنین حذف رانت فروش محصولات این بنگاه ها در صنایعی چون صنعت



سیمان، اوره و آمونیاک، لبنی و شونیده و حذف موانع صادراتی محصولات، سعی خواهد شد تا آمار ۲۰ درصدی شرکت های پذیرفته شده در بورس که قیمت سهام آنها زیر قیمت اسمی است، به زیر ۲ درصد برسد.

تصفیه بدهی های دولت به شرکت های

سهامی عام وی گفت: اجازه نخواهم داد که دولت، به شرکت ها سهامی عام متعلق به عموم مردم در مدت زمان طولانی بدهکار باقی بماند تا این شرکت ها مجبور نشوند برای تأمین سرمایه در گردش خود، وام های گران قیمت بگیرند. مثال هایی از این نوع شرکت ها در گذشته و حال شرکت تراکتورسازی ایران، کنترسازای ایران و شرکت های تولیدکننده مواد شوینده می باشد که در سال های گذشته به علت عدم اخذ مطالبات خود از دولت، به دریافت وام های گران قیمت مجبور شوند.

ممانعت از فروش شرکت های بورس به افرادی که سوءمدیریت دارند

دکتر رضایی خاطر نشان کرد: اجازه نخواهم داد در بازار سرمایه کشور افرادی باشند که شرکت های موجود و شرکت های تازه عرضه شده را بخرند و توسط مدیران منصوب شده

معاونت اقتصادی رئیس جمهور، شورای اقتصاد مد نظر خود اعلام کرد. رویکرد دولت ائتلافی کارآمد و کار آفرین رضایی، نجات اقتصادی با پایبندی به چشم انداز ایران ۱۴۰۴، قانون اجرای سیاست های اصل ۴۴ و سیاست های کلی برنامه ۵ ساله پنجم است. محورهای اصلی طرح نجات اقتصادی عبارتند از:

۱- کاهش یکبارگی از طریق بهبود فضای کسب و کار و ارج نهادن به سرمایه گذار به عنوان نیروی مولد ملی
۲- افزایش رفاه جامعه از طریق کنترل تورم و حفظ قدرت خرید پول ملی
۳- افزایش ظرفیت بنگاه های موفق و کار آفرین موجود و توسعه سرمایه گذاری های مولد برای افزایش اشتغال
۴- تشویق سرمایه گذاری خارجی در ایران با هدف دسترسی به فناوری های جدید و بازارهای صادراتی
۵- باز تعریف الگوی اقتصاد کشور از طریق تغییر اقتصاد از الگوی منابع پایه به اقتصاد دانش پایه
۶- توسعه پایدار از طریق تخصیص بهینه منابع نفتی و مالیاتی
۷- توسعه تجارت بین الملل و افزایش صادرات غیرنفتی در راستای دستیابی به مقام اول اقتصادی منطقه
۸- اصلاحات نهادهایی همچون استقلال بانک مرکزی، تأسیس صندوق توسعه ملی، فعال کردن شورای عالی اقتصاد و احیای سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور
۹- ایجاد ۹ فدرال اقتصادی با اختیارات تصمیم گیری و مدیریتی در مناطق جغرافیایی مختلف کشور
۱۰- ایجاد انضباط اقتصادی از طریق کوچک سازی دولت و عملیاتی نمودن نظام بودجه ریزی کشور
۱۱- افزایش سهم بهره وری عوامل تولید در رشد اقتصادی، حداقل به اندازه ۳۳ درصد رشد تولید ناخالص ملی.

محسن رضایی همچنین در بیانیه خود درباره بازار سرمایه تأکید کرد: برای بازسازی و نوسازی این بازار مهم همت خواهد کرد.

بنابر این گزارش، وی در بیانیه ای که در مورد بازار سرمایه صادر کرد، اظهار داشت: بازار سرمایه در کنار بازار پول اقتصاد را تشکیل می دهد که جریان پول و سرمایه را که به مانند خون در رگ های اقتصادی جاری است را به گردش درمی آورند. بازار سرمایه به همین دلیل در تشکیل ثروت ملی و سرمایه مولد برای تولید و اشتغال نقش بسیار مهم و تعیین کننده دارد. لذا دولت اینجانب با توجه به اهمیت این بازار مهم به بازسازی و نوسازی آن همت خواهیم کرد.

افزایش ارزش خالص دارایی ها

این دکترای اقتصاد برنامه های خود را برای بازار سرمایه این گونه توضیح داد: دولت اینجانب تمامی سعی خود را بسرای بالا بردن ارزش خالص دارایی ها شرکت های سرمایه گذاری، صندوق های بازنشستگی و سایر نهادهای مالی عمومی خواهد نمود که وجود آنها متعلق به عامه مردم و پس انداز کنندگان جزء است.

طراحی مجرای هماهنگی برای کارآمدی بازارها

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری ادامه داد: به دلیل عدم وجود مقام ناظر واحد و برای حفظ تعادل بین بازارهای مختلف، از طریق

دقایقی پس از نمایش مستند تبلیغاتی دکتر محسن رضایی از شبکه اول سیما، سیل نامه های مردمی به پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی سرسازیر شد، به نحوی که مدیریت این سایت مجبور شد گزینه این نامه ها را در قالب «نامه ات را خواندم» منتشر سازد.

ویژگی اصلی بیشتر این نامه ها، اشاره به متفاوت بودن مستند تبلیغاتی دکتر رضایی، از جنبه بازی نکردن با احساسات مردم است.

در ادامه لینک برخی از این نامه ها به نقل از

دقایقی پس از نمایش مستند تبلیغاتی دکتر محسن رضایی از شبکه اول سیما، سیل نامه های مردمی به پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی سرسازیر شد، به نحوی که مدیریت این سایت مجبور شد گزینه این نامه ها را در قالب «نامه ات را خواندم» منتشر سازد. ویژگی اصلی بیشتر این نامه ها، اشاره به متفاوت بودن مستند تبلیغاتی دکتر رضایی، از جنبه بازی نکردن با احساسات مردم است. در ادامه لینک برخی از این نامه ها به نقل از

حمله به ستاد

محسن رضایی

شب گذشته تعدادی جوان اخلاخل گر به ستاد اصناف دکتر رضایی در منیره تهران هجوم بردند و ضمن ضرب و شتم اعضای ستاد، پوسترها و عکس های موجود در ستاد را پاره کردند. به گزارش ایفنا نیوز، افراد اخلاخل گری که تظاهر می کردند حامیان یکی دیگر از نامزدهای ریاست جمهوری هستند، به ستاد اصناف منیره تهران حمله ور شدند و برای ساعاتی آرامش را از مردم منیره تهران گرفتند. امید عشقی، مسوول ستاد اصناف منیره تهران گفت: بعد از یورش این افراد اخلاخل گر با پلیس امنیت تماس گرفتم که چون بعد از ساعت اداری بود تعطیل بودند، اه پلیس ۱۱۰ تماس گرفتم که ۲ نفر مامور موتورسوار را فرستادند اما این ۲ عزیز هم وقتی جمعیت اخلاخل گر را که دیدند فرار کردند. به همین خاطر دوباره با پلیس ۱۱۰ تماس گرفتم که جواب شنیدیم «مساله سیاسی است و ما دخالت نمی کنیم!!!» امید عشقی افزود: مساله را به اطلاعات منتقل کردیم و پرونده در حال بررسی است. امید عشقی گفت: مهاجمان پوسترهای یکی از نامزدها را با قلردی روی پوسترهای ستاد اصناف دکتر محسن رضایی چسباندند.

گمانه زنی درباره

کابینه دکتر رضایی

محسن رضایی در نظر دارد محمد باقر قالیباف را به عنوان معاون اول خود معرفی کند. پانا کسب اطلاع کرد که محسن رضایی در نظر دارد تا قالیباف را معاون اول، فروزنده قائم مقام جمعیت ایثارگران را وزیر دفاع و دانش جعفری را به عنوان وزیر اقتصاد معرفی کند. به گزارش پانا، لیلی بروجردی احتمالاً به عنوان اولین وزیر زن در دولت محسن رضایی از سوی وی معرفی خواهد شد. البته برخی خیرها حاکی از آن است بروجردی به عنوان سفیر ایران در سازمان ملل نیز از سوی رضایی در نظر گرفته شده است.

توزیع کارت

ایرانسل در جلسه

حامیان موسوی

جمع کثیری از حاضران در جلسه سخنرانی سید هادی خامنه ای دبیر کل مجمع نیروهای پیرو خط امام (ره) در نیشابور توانستند هدیه ویژه دریافت کنند.

به گزارش ایرنا در جلسه حامیان مهندس موسوی و در پایان سخنرانی، بین جمعیت حاضر که بیش از ۶۰۰ نفر برآورد می شدند کارت شارژ تلفن همراه ایرانسل به مبلغ ۵ هزار تومان توزیع شد. هنوز انگیزه توزیع این هدیه توسط ستاد اصلاح طلبان نیشابور اعلام نشده است.

ادعای روزنامه

دولت برای ترس

میرحسین از مناظره

روزنامه دولتی ایران مدعی شده؛ به سفارش هاشمی رفسنجانی، مهندس میرحسین موسوی با تیم ۱۴ نفره ای در حال تمرین مناظره با محمود احمدی نژاد است.

به گزارش گروه سیاسی آفتاب، ایران در شماره روز سه شنبه خود افزوده است: «بیشترین دغدغه مطرح شده از سوی این تیم، بازگشایی طرح مفاسد اقتصادی زمان نخست وزیری از سوی طرف مقابل مناظره است. از جمله پیشنهادات این تیم این است که بدون توجه به اظهارات رئیس جمهور مستمراً گزارش دیوان محاسبات، وزیر کشور سابق و... را تکرار نماید و توجهی به مطالب مطروحه رئیس جمهور نداشته باشد. تحقیر کردن احمدی نژاد، طرح آمارهای صحیح و غلط، به صورت مخلوط و پشت سر هم از دیگر پیشنهادات این تیم بوده است.»